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Добрый день, уважаемые коллеги!

  На отчетно-выборном собрании профкома в 2017 году была избрана контрольно-ревизионная комиссия в составе 3-х человек: Зйпуллаева А.А., Усмановой М.Ж., Дусиговой М.Ш. Вся работа ревизионной комиссии проводилась в соответствии с Уставом профсоюза, по положению о ревизионной комиссии.

Комиссия осуществляла контроль за соблюдением уставных норм и норм Положения о первичной профсоюзной организации, за финансовой деятельностью выборных профсоюзных органов, за исчислением полноты и своевременности поступления членских профсоюзных взносов, за рациональным расходованием денежных средств, за соблюдением организационно-финансовой дисциплины организации.


Ревизионная комиссия систематически проверяла:

· состояние учета Членов Профсоюзов и своевременность оформления учетных карточек;

· организацию уплаты членских профсоюзных взносов;

· своевременность и полноту перечисления части средств от членских профсоюзных взносов;

· правильность и целесообразность расходования профсоюзных средств, соблюдение режима экономии;

· состояние делопроизводства и протоколов собраний, и заседаний профсоюзного комитета;

· ход выполнения постановлений профсоюзных собраний и профсоюзного комитета;

· соблюдение норм Устава Профсоюза и Положения о первичной организации, относительно периодичности проведения собраний и заседаний профкома.

Имеется смета, положение, планы работы профкома. Заведен социальный паспорт, собраны локальные нормативно-правовые акты, коллективный договор с приложениями, списки ветеранов, молодых специалистов, детей сотрудников. Охват профсоюзным членством составляет 100%.
За истекший период вопросы организационно-финансовой работы регулярно рассматривались на заседаниях профкома. За отчетный  период регулярно  проведены заседания профкома. Имеются протоколы заседания профкома и профсоюзных собраний. 

  Составлены акты по выделенным денежным средствам на содержание профкома. Часть денег использовалась на проведение праздничных мероприятий, проводившихся  в школе.
Для работы профкома созданы все условия. Имеются все инструктивные материалы для оказания методической помощи членам профкома.

Оформлен профсоюзный стенд. Отчеты по финансовой деятельности профкома сдаются своевременно и без замечаний.

Все документы на израсходованные средства профсоюзной организации оформлены, подписаны. 
Председатель контрольно-ревизионной

 Зайпуллаев А.А.
Комиссии
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