Отчетный  доклад Председателя Первичной Профсоюзной Организации
МБОУ «Бельтинская СШ».

В Первичной Профсоюзной организации 35 человек. Изменения в качественном и количественном составе: за отчётный период мы приняли на учёт 1 новую сотрудницу. Она  вовлечена в профсоюз молодёжи до 35 лет.
За отчётный период проводились регулярно заседания профкома.  Информирование членов профсоюза проходило на занятиях профсоюзного кружка, в котором 8 человек, а также через вывешивание новостей в проф. уголке..
 В профкоме 10 уполномоченных с профгруппоргом.Он рассматривал вопросы запланированные в плане работы на учебный год. Хорошо показали себя уполномоченные Асуев С.Э., Зайпуллаев А.А. Уполномоченный по делам молодежи и наставничества – Шовлаева Н.И. всегда готова прийти на помощь начинающему коллеге. Имеющие большой опыт работы с детьми Неиева Асма, Дусигова Асет всегда готовы оказать молодым коллегам необходимую методическую и практическую помощь.
 Все уполномоченные нашей первичной профсоюзной организации активно участвовали в общественной работе. За активное выполнение общественных поручений хочется выразить особую благодарность уполномоченной по труду и зарплате Мадаговой М.Б.
Мы стремимся обучать профсоюзный актив через профсоюзный кружок.
Отношения профсоюзной организации, её профкома с работодателем-директором В.Х. Абдулкадыровым деловые, партнёрские. Благодаря этому у нас не было конфликтов в коллективе. Он помогал при   подготовке, заключении и реализации коллективного договора. 
 В коллективе из 22 педагогов 7 мужчин и 15   женщин. Одна   в отпуске по уходу за ребёнком. 
С Профсоюзной организацией согласовывается   распределение учебной нагрузки, тарификации,    своевременная  выплата заработной платы.
Руководство школы согласует с профкомом вопросы   регулирования трудовых отношений, в том числе разрешении индивидуальных трудовых споров и конфликтов. Расписание уроков, графики дежурства согласуются.
Защищаются права членов профсоюза на профессиональную подготовку и повышение квалификации. 4 педагога прошли курсы. За молодыми специалистами и педагогами закреплены наставники. 
Уполномоченный по ОТ В.Х. Абдулкадыров   осуществляет контроль за охраной труда. Анализ работы уполномоченного профкома по охране труда и работы комиссии по охране труда показал отсутствие травматизма – производственного и детского. Обеспеченность спецодеждой- выделяется директором   школы.  Жилищные условия членов профсоюза разные. 
К сожалению, нет у нас учительского дома, а тем, кто строит  жильё мы помочь не  смогли. Оплата льгот педагогических работников по отоплению, электроэнергии осуществляется в размере 1200 рублей.  Культурно-массовая работа в коллективе - это проведённые в школе мероприятия, посвящённые ко Дню матери, Дню чеченской женщины, Новому году и т.д.
Все работники прошли летом медосмотр. 
Директор   прислушивается к мнению профкома при решении вопросов управления учреждением. С представительством профсоюза мы поддерживаем активную связь.
 Для более оперативного информирования работников в профсоюзном уголке предусмотрена страничка «Это Вам нужно!».  Доступна всем членам коллектива газета «Мой профсоюз» и  журнал «Резонанс» и страничка на сайте школы.
	Вся необходимая документация имеется в наличии: протоколы профсоюзных собраний, протоколы заседаний профсоюзного комитета и другие документы, согласно номенклатуре дел профсоюзного комитета школы.
       Уважаемые коллеги! Предлагаю определить следующие задачи работы профкома на предстоящий период:

1.Активно вести работу профсоюзной организации по представительству и защите интересов членов профсоюза, повышению социальной защищенности работников   школы.
2.Содействовать повышению социального статуса работников школы, содействовать в решении социальных проблем   школы.       
3.Укреплять и развивать профессиональную солидарность. 
4.Содействовать в улучшении материального положения, укреплении здоровья работников школы, создании условий для повышения их квалификации.  





Председатель ПК                                                                   М.Ш.Дусигова.
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